

城事



白云山进入“迎春模式” 赏花打卡年味浓

瑞虎辞岁去，玉兔迎春来。随着春节的脚步越来越近，白云山鸣春谷景区也进入了“迎新模式”，绚丽花景、主题花境、璀璨灯光、网红打卡齐齐上阵，各具特色的贺新年主题活动也即将陆续上线，与广大市民一同共度幸福中国年。

■新快报记者 王彤 通讯员 汪张跃



打卡网红地标，一站式畅玩云山

白云山鸣春谷景区结合玉兔纳福、绿色生态、时尚潮流元素，同时融入丰富的科普互动功能，在可憩草坪、山顶广场、白云晚望打造一系列网红地标，缔造生态云山与祥和新年交织的瑰丽图景，为市民庆元旦、迎新春增添无限的游玩新乐趣。

生态花境喜迎新，新优植物靓家园

“广州过年，花城看花。”生机勃勃、娇艳欲滴的花卉是广州春节期间不可或缺的重要看点。白云山景区南门增设“五彩缤纷花世界，欢乐祥和庆新年”大树自然生态花景，采用“兔子花”仙客来、蝴蝶兰作为主题花卉，寓意着兔年的幸福向你翩翩飞来，再配置以红掌、凤梨、凤尾蕨等花卉进行造景，营造出热烈喜庆的春节氛围，传递着花城的缤纷色彩和浪漫情愫，为市民游客送上爱和祝福。

广州四季花开不断、活力奔涌的花城景观，离不开新优植物种质创新、智慧绿化等关键技术不断突破。白云山山顶特选用大量新优园

林植物，打造产学研用示范点，一丛从园林新优花卉簇拥着“白云山欢迎您”，结合“2023玉兔纳福”的艺术装置，寓意着新的一年在花的海洋里前途似锦、幸福绵延。

玉兔呆萌贺新年，新春纳福送万家

在宽阔的可憩大草坪上布置一对高达8米的萌兔吉祥物，呆萌灵动，充满设计感，似可爱的孩子，充满希望与朝气，憧憬着美好的未来；又如新年的使者，笑脸盈盈地邀请广大市民朋友以积极快乐的心态开启崭新的2023年，在新的一年里大展宏图、前途似锦。

璀璨灯光耀云山，流光溢彩中国年

入夜，灯光亮起，白云山山顶将摇身变为一个童话般的梦幻世界，墙面璀璨灯光与喷泉灯饰流彩交相辉映，广东省鸟白鹇、蝴蝶、松鼠等可爱造型灯饰在白云山特色美景图中穿插，带动起人们欢快的情绪；索道出口处的藤球灯饰将如璀璨繁星闪烁林间，为白云山的夜晚增添佳节的绚烂光芒，让市民游客在夜晚

也能漫步其中，听虫鸣鸟唱，赏灯光华彩，邂逅一场别样的喜庆浪漫。

“两江情缘”换新颜，科技加持赏美景

为了充分展示白云山国家5A级景区各处特色景点和景观风貌，为游客提供更好更快的游览路线规划，提升游玩效率和体验服务。围绕山顶广场核心地标“两江情缘”水池，增设动感喷泉和16个耐腐蚀不锈钢扇形圆弧景观说明灯箱，并利用移动互联网+二维码技术，为游客提供多语种的详细自助导览语音讲解，运用科技赋能景区服务提升。

森林防火主题展，科普惠民守平安

白云山一直将宣传教育作为森林防灭火工作第一道工序、第一任务、第一环节抓紧抓实，元旦期间鸣春谷景区与广东省林业局联合在山顶广场设置了“严防森林火险 守护绿水青山”主题森林防灭火趣味科普知识展，大大增强广大市民游客的森林防火意识，为白云山建设森林防火教育基地添实力。

百场粤剧精品进粤博 重磅展览讲广州故事

新快报讯 记者许婉婕 通讯员穗文广旅宣报道

12月31日，记者从广州市文化广电旅游局获悉，该局联动省、市、区文化演出单位组织开展春节期间文艺文化活动，确保广大市民度过欢乐祥和的节日。

广州粤剧院于2022年12月31日至2023年1月2日元旦假期期间，一连三日在粤剧艺术博物馆举行“百场粤剧精品进粤博”活动演出，让市民过足戏瘾。届时，广州粤剧院一众青年演员将为观众献演《梦会太湖》《花田错会》《游园惊梦》等经典折子戏，为市民和游客提供近

距离体验“南国红豆”魅力的机会。

“广州故事：广州画院城市记忆主题美术创作展”作为“广州画院成立四十周年系列活动”之压轴大展，集中展示广州画院、广州青苗计划60余位艺术家100多幅精品画作，从美术的角度展现广州城市的人文历史和时代风貌，用心用情讲好新时代“广州故事”。

2022年12月，由广州市文化广电旅游局指导，红线女艺术中心、广州市荔湾区文学艺术界联合会、广州市迪士普音响博物馆联合主办的“聆听·红线女——艺术体验展”在永庆坊拉开帷幕。

展览以听为媒，在西关老宅与“西关小姐”来一场邂逅。在这里，观众将感受红线女对粤剧的一往情深，继往开来时代责任，更有她对人民深切的热爱。

从2022年11月底至2023年元旦节后，由东莞市莞城美术馆和广州雕塑院主办的“美·好时代——广州雕塑院主题雕塑作品展”在莞城美术馆展出。展览甄选展出广州雕塑院的73件雕塑作品，从时代之变、中国之进、人民之呼中提炼主题，围绕人民生活、岭南传统文化、潮流文化，以及体育竞技文化等进行创作。

白云儿童公园 3000架模型飞机喊你来打卡

新快报讯 记者李应华 通讯员易鹏 陈键报道 白云儿童公园第二届“飞翔文化节”已经拉开帷幕，时间从元旦假期(2022年12月31日)持续至农历元宵佳节(2023年2月5日)，本届主题为“脚踏实地，畅想天际”。现场3000架多彩的模型飞机在公园布置一新，“编队”亮相，将引领青少年和儿童们开启一场奇幻的“飞天”之旅。

色彩斑斓的1500架手抛模型飞机和1500架手作折板飞机，分别布置在公园的“拱门长廊”和“心形长廊”等区域。策划本次飞翔文化节的白云区城管局绿管中心副主任陈键介绍，白云儿童公园全体工作人员历时近一个月将3000架七彩斑斓的飞机模型悬挂布置在市民游客喜爱的区域，让少年儿童在参观游览过程中，仰望苍穹逐梦九天、激发探索太空的志趣，或者畅想天际飞翔的感觉，体验到放飞心情的愉悦。

“荔湾跨年欢乐购”正式启动

新快报讯 记者谢源源 毕志毅通讯员荔宣报道 2022年12月31日上午，荔湾区人民政府在花地湾生活馆举办了“荔湾跨年欢乐购—2022广州国际购物节荔湾分会场”活动启动仪式。活动将持续整个元旦假期。

本次现场展销活动邀请医药健康、美食、百货、滋补品、茶叶等30多家品牌企业在室外布展，展示荔湾区名优商品和西关特色文化，为广大消费者提供“一站式”消费场景和购物娱乐消费体验，进一步恢复、扩大市场消费需求，提振消费市场信心。

跨年欢乐购现场将组织专业表演团队进行舞台魔术、川剧变脸等互动节目，还有舞蹈表演、乐器演奏、歌曲献唱、醒狮表演等演出，节目精彩纷呈，市民可在购物之余享受极具趣味性、观赏性和互动性的文化盛宴。

本次荔湾跨年欢乐购活动除花地湾生活馆展销现场外，各大商圈也同期开展各类主题促销活动，共同营造浓厚的全区消费氛围，联手为市民朋友带来一场新颖愉悦的年味购物体验。

白云机场客流持续回暖

元旦假期预计进出港旅客超20万人次

新快报讯 记者李佳文 通讯员机场宣、艾瑞华报道 连日来，白云机场客流持续回暖，节前三天(12月28日-30日)进出港旅客超20万人次，2023年元旦假期有望保持势头，实现“开门红”。

元旦三天假期预计日均航班执行超过700架次，运输旅客合计超20万人次。针对元旦假期可能出现的客流小高峰，白云机场持续优化“春风服务”措施，在航站楼内动态增加服务引导人员，为出行旅客提供全方位的问询和帮助，解决遇到的困难。结合老人、小孩、孕妇等特需旅客需求，增设值机“爱心柜台”、开通特殊旅客安检通道等便民利民措施。

预计至春节前机票购买需求还会持续升温。白云机场联合各大航空公司持续推出“早鸟票”“团圆之旅”等“经广飞”出行福利。温馨提醒有春节乘机出行计划的广大旅客市民提前做好规划，提前购票或错峰购票可享更多折扣。